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;B O—c(«-‘-

= X 4 ih 12

Eﬁﬂﬂiﬂﬁ“‘ DIEE S
MRERBRER-OME LEMEILETXFTHMA
hmfi'ﬁ%%)

28T M & (FH6FIARAE) (£2K)

Wi B
= X 4% H (ha) 4 (ha) "% (ha) Wk (ha)  ZDith (ha)
BilIENE]

Eﬁﬂhtﬂﬁ“‘ DIEE S
(BHRERERRAHME JELLIET 13.5 — - - -
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&t (ha)

13.5
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ETLIE B &
I K]GOS
1. — B85
(8B3xR)
BT 4 ERIRE AW (214 H) FE A WEIR (151 H) B
- RS2 {i =z
E=RGIE I WA L 4R~ F54E 4~10H 11A~3H
¥R | (O 20.5 °C 6.8 C 14.8 C
[ Kk & ¥ (mm) 1,051.2 mm 212.3  mm 1,263.6 mm
oK B % ¥ (R) 87.2 H 27.6 H 114.8 H
AR = H fif —
EL A -
= e K JEL R 22.8 m/s |EZE\AIFE A BEEES
& Z R AW C Jaf ) (WNW) R ABGERAEA B ARI414E9 F 25 A
#
2. ¥k R R #

— # (5845%)
LD %1 %2 i % 3 i 54 fir 55 fir
REARRE fig %

B K (HE'H) LR 301.5 S57.9.12 | 1/60292.4 S22.9.15 | 1/52/277.2 S33.9.26 @ 1/41 267.1| S41.6.28 1/35|255.1 S16.7.22 |1/29
e K H?‘(fmm%ﬁ M 88.5 S18.9.3 |1/60| 85.0/ S51.6.15 1/46 84.6 S2.7.31 |1/45| 76.0 H7.8.22 |1/23| 75.8| S30.7.22 '1/23
e K 4(23% LR 174.5 S57.9.12 1/534/128.2| S22.9.15 ' 1/43 /118.0| S18.9.3 | 1/25|115.0 H29.10.23 | 1/21|114.0 S51.6.15 | 1/20
K2 E('m% e /i 350.0/S57.9.11~12| 1/80 |339. 8/522.9. 14~15 1/67 |306. 3 533.9.25~26 1/38 279.6/S16.7.21~22 1/24 268.1 S41.6.27~28 1/20
i R kT K H & S18.10. 21 H15.12.1 S15.12.1 H7.11. 20 S3.12.4

(H) 135.0 77 (10, 1/849/109. 0 H16.3. 19 1/147/100. 0 s16.3 11 1/79 | 89.0 18, 2. 17 1/37 | 87.0 Zeia 1/32
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(E5K)
=2 2 Giu=N
WA " i Z IR HIAE
(TP+m) "
. TS =
& 1/1000 | 1/1000  1/500~  1/300~  1/100 - 3 3’ 8 ~15 15 020 | o g e m
X 4y LF | ~1/500 1/300 @ 1/100 | Bk " BT | ~8 g ~10 10 ~15 |8 ~15° | ~20° Lib A0 Ao 18
[ - REAYSE R e
(ha) 13.5 13.5 0.0  55.0 | 50.0 ’@Mﬁ 55’0m
bR
100.0 100.0 0.0 —
(%)
(E6K)
H H I " "
+ j% M ( X ) X §7\ - %: 43»% 1] *E\ (ha)
+ 52 Wr i} = ¥ 4
o R R 8 s &
E
- , B fb 5 . = AT bk =
G R EE e, RL T+t EREEERY X I G
46 (1) 4 R R =R | 7VME
I Y/Y " B~ _ FEE
& L ~ypg ®L 7L 7L SRS R ET KA eyl 13.5 13.5
T EEARREE LAY (1974)
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-y Xt F| A Al pa ih [T 7 .
Z D REH o it
=58 J HE | ZE i
£ JKH BE O HEM BREE  FE BE AM#H B — B =
% - (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
BB SR E
(PR EREBER-O
MREEHEEHE) oW HET 13.5 — — — — — — — — — — 13.5 EihE iR
=1 i 13.5 - - 13.5




4. LEHDRKR (HF6FEIARTE) (E8FK)
A Al B AN & A i g2 it ® =
=3 X
X %
EAMEBKEEER ' # (ha) 13.5 - — - 13.5 RS R
(REREEROM
RIBERED ZHEH (N 47 - — - 47
E - SE ) 110 - - - 110
HEFIBR A - - - -
ik = @E&RFH 46 - - - 46
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1. AKIKER
L=tk YBARED/A TS5 VK YRAKEHRIBLTLS,

(1) FKRS
AFA. hE3 IS4 354 13, 5ha
Q) FkiER
() MAFE—ER (9%)
E B A D &R _ 1B KFE
i ! E~EKE
500 hallt | 500~ 100ha | 100 haki AFIE (FK) RUkE w =
e 4 &l ha R ha #HFr ha &AT | ha Bl m3/s EFhr m3/s m3/s
B ok ow - 0 - | - - 2 135 2 135 - - -  _ _
HF iE — — — — — — — — — — — — —
BAmAD - - - - - — | - [ -1 - - - _
s Kk B - 0 - - - - = S IR R R R —
s o ® - - - - - S R R R B _
5 S S B 2 135 2 135 - - -  _ _




() REEETHHER—F (%10%)
B B mRAXEEFY ZREHE FREX(L .
R (&) (ha) BB amegs REELRLT OB =
AEz 53 7-RSL R S 08 BEEH HE - EWECRAORENSFESA  TEE
ok i B-E  BR 4.0n FRITE %, L AT
' 3 8.2 T—REL RS 4 43m BEEY hE - SEHCRAORENTRIN EEE
¥—8d 125 42.0m ERRI6E B, LT
# 1E - - - - - -
BHARAD - - - - - -
B K — - - - - -
Aok B’ - - - - - -
z 0 it - - - - - -
st 13.5
3) FKIZBIT BHERR AL
@) f=HitREDISBEDEEHEERR
EAED)
BEHESEE ha B E W E E (FA) s
S 18 Z Ot it 1 2o | REAKDR  OHRER | REZTOM it
13.5 2.3 4.9 20.7 7,885 33,403 161,118 5,742 19, 257 287, 405
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1. EERNFEAO B4 N (B12RK)
" B 7 g8 P E 7S BRA SE HIFE /N5 E < e
I~ @ % Bx #x A% mx  mmx mex U, BE O ORIT BM xmex v—czx 2 B ot e
ERRTTI 8, 849 247 1 1 1 546 | 2,272 2 75 11 112 120 3000 | 266 )
£ 8, 849 247 1 1 1 546 2,272 2 75 11 112 120 3000 | 266 37
) 1000 2.8 0.0 0.0 01 6.2 2.7 0.3 8.5 12.6 13 5 3.0 3.0 42
A EEDRE DEVNESEFET BEIR
2. BRESHMEMENERFRUHHOSEBIRRIE VICEFERNERE - (13%K)
I\ =] =
&5 B F GEBIBEENE R RE | P AT R A EH (ha) FROTE T sxxszsu e
WEB pisism 05 05 | 1.0 | 20 30 | 50 B & * %
e i N B = fi% %
i mAE2 -~~~ ]~ B % OFm
= B o i %  miE wE
F ® | %% 1.0 20 30 50 L% | Bha
HE
R LLET 158 3 49 65 26 3 3 9 3.6 0.7 0.3 4.6 - 4.6 - - - - -
it 158 3 49 65 26 3 3 9 3.6 0.7 0.3 4.6 - 4.6
BE® 1001 1.9 | 310 411 165 19 19 57 % 15 71 100 - | 100
NEREE TR
3. BMAOEBERUVITERTEN (E14%)
g TR R e ) TERE  @EP
k59 Wi D EhEh LAE CaGE " {505 %
THETH A uE | FEm ME PN g PR g B g B uE | FEM ME | FH HE P
HLET 206 163 - - 60 56 100 102 124 4 . . . . . .
s 206 163 - - 60 56 100 | 102 124 4 — - — - — -
1007 4% 8 : B ) )
o 126 107 107 3,100
FAF#HOEIE (%) 103 - 35 65 3 - - -

10

(2020 - 20152t 2 R)
X 20202MEL AN LBNERBEDOREAS T B2t
. BHRBEIZTONTIF20EMREL U HXORIEEERA

LTWL%,



4. EEEYEMIKR

(B15%)

TET# % & LI T
RAHhEE 576 EfHEE ]
RHthmEE 594
X5 ETEIE -1
£ (ha) (kg/10a)
JKFE 133 456 23.0% EMKERGHMETMAMET STSEE
INE 31 297 5. 0% "
hE 2 2,420 0.3% BHEL LY R2020, BHOKEERBERBIGT SMAFEE
X2 26 36 5. 0% EMKEEGMETFA AT SMSEE
Jayal)— 1 1, 300 0.2% BHEL LY R2020, BHOKEERBERBIGT SMAFEE
F5NAZED 2 1,240 0. 3% "
<Y 1 112 0. 2% "
T BT A AR 41 2 (%) - 34.0%
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5. BEDFMA RILETE&K
EH BRH% (F) T FIA (ha) FEEY (ha) ARFH (58) BHEEE(B)
C B A C B A C B A C B A | EB# C B A o5 % &
H22 | H27 = R2 H22 | H27 = R2 H22 | H27 = R2 H22 | H27 = R2 H22 | H27 @ R2 EES
X4 8%
MEEZRH 259 195 158 #t | 371 320 434 K FE 168 157 150 ZLA@4 -l 163 124 t355-| 266 206 -
A SR2E
pd(40) (2020
= X 41 54 - @ 2200 204 327 N E 67 70 59 PIAA4 - - -| m4ERE 151 109 -
® R OERH EMEt Y R)
1 5 B : E27
AR 21 10 -4 146 110, 100 *I(& 3 7 5 & - - - BRE 88 60 - FR2TE
%}%%;& YN 4y (2015
27E% EREEUYR)
#21 197 131 - HE 5 6 6 K= 21 23 25 - - - - | BhRR - - - = ~
XERH C : FEm2%
T (2010
BRE o e a3 - - - op= I L [
EEH EMEt Y R)
i HERFOLLICHSIBRERY THIEMAFICLIBMOBRE (FMEREFICISKEOHN SERRBOBICHSIILRYT RRUORBICHSIBHRKE
DR ETERFICLIREDE O DR
E H

12 —

2010, 2015, 2020F R E v VYR BE#FHELY

X1 2020EMEL Y ANCEEERY, F1ER
EERY. FERERRY. BHRMEDRE
BAGCGoff= T—) EEBLTLD,

X2 015RMEL AN LREDHIMNRONT
=6, ENLFIE T—1 EEBLTLS,




5% 6 81 HigREOER

1 REICHTIHMEROBE
FN - BINBVOKBMETHD, BFAE. HEBERILIKRENTHY .. EALTERRRBICEEFL TS,

2 RIRICETIEARMLGEZS

AR (T, RIUFHERREHFEYRAZ—T5 2 (FRI3ERE) ITHLT,

THRRERBEEADELESNTS,

3 BARRRERUHRIRER

NRERERE] ITHEMTonTEY., REICERELE

(7)) BRERER (B171FR)
IH B i3 =
= fz ZFHEBELEBRNZL, EFEFORERENIDNZUVECHY., BLEL., AICEHERIZLA5N5,
ih i FmAICR L T DB, NERD L O ILERHE A S FIEE D L L R - FEithig~NE TILICEALBER L TV S,
#h =1 oM EKRIE, L EEICRS S, KEOHAGEIEIEETHIESLICERO—LBNE>TWLS,
m EBZEEN. hREBETEINI - $8)I. FEEHEZEHLI - BIHAFENTEY. LEHTEERDBRZEZTLHZLDOMMIEESL
7k iﬂ i‘ﬁ —Cb\éo
& i Y THARYMKPHERKIZCEDN, YIYYDRELRONS, TFHLSHFT - FUOORINBEDFLLBERAERL, v UM
BETHBARLEIATLS,
= £ EHZERT T 5BENEBNOERMOBNORES TEHEIC (TR, RCITHAELBANENTHD. BARECITHELRERICH
= ElEh T3,
(€4)  #HERE (B18%)
IH B & L ET
#HAER KERELZES
B - X1t Rigsmtt
(7) i (E19%)
IH B




EaE
%18
. =

—REE
FRHEOES
=

BAFE. HEBISRAT SRAKEIES. OMOEKRIIBERRVEKENSDRAKERFE. HEEBIZFTFELAAN
WAKELTHRASINTLS,
Tﬁﬁﬁféfogﬁ% RAFEOMEMER VEMMEDOTENER IV b, RELEESICE, EXGHEEZLEH

CENBESND,

SO, EHMDME - FWAKRERET S LITL Y. BREEDOHE. EXEEOXERVHBERNEL LOKRE
ZHY. o TKEICRVENDOCYZEBRET.

2. BEXIEE
(820%)
wxnm ET KB G RSN EEMM) WEL 00 60 TOMM) i £
BEMMBUKIER 135 = - - - 13.5 M
it 13.5 - - - _ 13,5




F28H EERIERCIHFIRAEE
1. EEEOHBE
BX - -BNOBETIZHENMEDORIEICEN, EXELEIIVELERERMZERICELE-BIFIKETHERLODDEHD
AHOHMAERS,
2. TwFARS (21%)
TP K H L. TEE  %REME REE | £ I F " B WU % ZFoit H f® &
X5 H o
X5 (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
i) B 13.5 — — - — — 13.5 — — — 13.5
F ) 13.5 — — - — — 13.5 — — — 13.5
3 AR HHE
4 HEEHE HHE
5 FEREHE HHE




$F 38 FHKEE
1. HERES ZEGL
2. EEMIASLER RATS54>
3. EtERAKZR#HK
aFm. pEE —1 771~ | S 13.5ha
4. FtEIRK=ZE
(1) HASLAEK
(E2%%)
A LU KEA A AL K E AR KBS AN A AR LN ot | BRXxE
% A B
B & ZEH KHEH 18Y  Fy 1Y FH = " T &
ES . #EF sEfk T #EE pmwa @ sEE My @ ogmE ® K %
# TRl B MG AZEM o MAA BER gz HAA BE o BEE om0 % E oy %
% AXxg HRK=E KiFE KiFE AKk=E
(mm/B)  (mm/B) | (ha) | (mm/B) | (mm/B) | (ha) (mm/B) (2) (ha) | (mm/B) | (ha) = m3/s) = () | (M3/s) | (m3/s)
BE
%E% 13.5 - 13.5 - - 135 - - | -] - - -] = | =] = | = = -
Ak
5. KEEE
(1)  KRAHE (B23%)
18 B R F A W & = + 2 = KIEIKHFE
g OEEOKE  AUWE  MAKE  HAKE : Bk i 5 F 18 _ _ : _
KiR% P P fAEKE EFRRBKE KR4 XK 2
a b C=a-b d=c/(-a) e f g=c-f h=dx a
X5 (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) (m3/s) {BKZE . —
_ i3 _ _ _ _ BAFE _ _ _ _ AFEB _
S A A




(2)

AKX E

(7) Bkt

(F24%)
15 B DNANWVWEE (ha)
woE @ R km2) . 2 BXRTKE FIFAETKE FAE% mAEUKE
k=3 E 3 £ g &
BPoKith & E M O RrARBER it (Fm®) (Fmd) (E)) m*/s)
BFB 0. 0496 0. 000 5.3 — 5.3 4.6 4.6 A ADUNER -
it ;B 0.0368 0. 000 8.2 — 8.2 5.6 5.6 A ADSNE] -
B 0.0864 0. 000 13.5 13.5
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1. BRAEREE

O =8
() DV R S 2 BRI B vvveremremmeerereeeee e, Ty s
BRI TRPE coevverrerermmernmmenene e, i A=
(o) Bk FF T BRI B evveremremmeerereeeie e, 2T~y R
BRI TRPR coovvvrrerermmermmnenene e, WAL
(™) FLfsk gL T PRI R oo HE g B
BRI TRGR coovverrerermmernmmeneneeeeen, Ao B
@t
() DV AR S 2 BRI B vvveremremmeerereeeie, ET Ty
BRI TR coovvvrrerermmernmmeneneeeen, AP
(o) Bk FiF T BRI B evveremremmeerereeeie e, IRT A~y R
BRI TR coevvverrerermmernmeeneee e, PP
(™) FEfsk L T PR R e Hiz g B
BRI TRPE coevverrerermmernmmenene e, HuAz g B
2. BUKHEEXSIEEE
O# =
BoKfse (A a) e e e e JFAR IR
JE L I BRI (B= 7 U — B ¢ 300)
BORAL (RbEgE) e e e BRI T, ¢ 200 X 1P CBra%)
@t
BoKMtige (FAR2) e e e JFIEE IR
JE L JEAE T, ¢ 1,000 XEUGHIFLE [E A O e
Bl (BEAEICRE) - e - . e BB $200 X 19 (Hrax)



3. BKMEEE

OBRFH
ok ok e e e e EmgmER $is=a 2V — b
(1) HEZEWE
(F25%)
B oA B E 2 RAmARZA
B O# B B % ® 2 [106.1 mm/hr (N=1/200) BHZEM HOKEERR t=24%
B o m & W AKE EABENRET—40E@5hA0T. o
B DF—4 FREENE (BH%) LTHEL:. (B
L FNTTAE ~ S F054E)
(2) EHE#RKE
(F26%)
" X 4.96 ha &
o BF 0.00 ha 4.96 ha
N B X Qp=1/3.6xrexA (200GHEEE—2 #kE)
m A H = fp=0. 77
P -3 7K = Op = 1/3.6x144.88x0.0496 = 2.00 m3/s
K o st # Kk B Qo=1.2x0p =240 m3/s SIS E /B K B =4. 96ha/0. 39ha=12. 7<30
T mBYMEREEES 0=1.50ms OMEENEEERE) FYEHMOEBENREERTE D,




@it
ok o e CEETER S gk a s U — b
(1) HEZERE

(B27%)
B oA % E 2 RAMARERAE
B8 B E £ M 2 1061 nm/hr (N=1/200) BXEM HOKEERR t=26%
E @ R W AMRE. SAREREET—20ELh50T. O
% DF—HERENE (B LTHEELE, (B
M R4 ~ HH5E)
(2) EHE#KE
($28%)
" miE 3.68 ha &
2 Rz 0.00 ha 3.68 ha
N 5 -1 =® Qp=1/3.6xrexA (200FFERE—9 #HKE)
m H £ fp=0.77
HOH K = Op = 1/3.6x153.75%0.0368 = 1.58 m3/s
7Ek ® O OE K = Qo =1.2xQp = 1.89 m3/s i mEE/IrkmfE=3. 68ha/0. 44ha=8. 36 <30
T omEyREES 0=1.10m/s (LOMEBIHREER) FYLEHHDEENREERTED,
4. BEEBBIEHE BUHL
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£ 45

S
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BRK e Ex

BEREURE

K ER E 5%

FhiEsR

= P B il i 5%

FETEHE

ZEgL

ZEgL

ZEgL

ZEgL

ZEgL
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FE8HET f-HMBEHHEER
1. BpKith (%E295%)
% m B_F3 iz B e AR A ILET KRS Hith A
i = g (km?) 25 (m) 2 & (m) 2ikiE (Fm?®)  RIEEmM) | BFKE (Fnd) fi =
Iz 1K
-3 0. 0496 5.08 44.0 - 5.95 4.6
i3 X EukEMmS/s) | AEEOZRMmm  EFEOE mm) fit§ =
K i E% T
VAR _ N 2= §
(BERER) 300 XKRBREAWRTL 0 2005E%
i X HKkE (m/s)  HRE (m) fi Zz
ket
IEmE RIS 1.50 2.00
% 7 EE iz B e AR A ILET KRS Hith A
i = g (km?) 25 (m) 2 & (m) 2kiE (Fm?®)  RIEEmM) | BFKE (Fnd) fi =
Iz 1K
-3 0. 0368 4.43 42.0 - 3.00 5.6
i X BEkEM/s) REOR @  EHEOE ) 1% £
K i E% T
VAR _ N 2= §
(BERER) 1000 XKRBRAWRTL 0 2005E%
i X HKkE (m/s)  HRE (m) fi Zz
ket
ZERiE 1.10 3.00




2. EAMERIERR

OBFE
(1)

(2)

(3)

@it H;B

(1)

(2)

(3)

R REREE

RBAESLTFT

HEFNET

R REREE

RBAESLTFT

HEFNET

- SRR B
- SRAT A
- SRR B
- BRAT A
- SRR B
- BRAT A

- SRR LA
- BRIAT A
- SRR B
- SRAT A
- SRR B
- SRIATRA

wIJOvY
BJowvy
NSRy b
ZETL
itk R
iR R

B’Jnvy
B
INS Ry K
B
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¥8E RELOBAM~DERE

B1E RRRET SISO
AR (F, RLUMHAERRERYRAEZ—T5 2 (FRI3ERE) [TV T. BREEERE] [CHEMTohTLS,

1. LREMGRERE
ARETIZ/NEIRD L WAL ER st A 5 FiB D £ L dh Rk 2 L TSR~ &, TOMBEEILRIZEATEY., @NELEL<,
R ZEEN - WNAhREZT /NI - FNAE SIZEZBINARNA TS,

2. HEOKR
- BBV OKBRFETHS, BFE. MBBRALEKEENTHY . ENMLGERREICEFEFL TS,
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